11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.11.2022 10:43:20

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 20.11.2022 22:52:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312494/answer/312526




oOpriit feHs! 'apaHTUPOBAHHO YBEIUYUTD ITOJIOBOM YI€H MOXKHO TOJIBKO XUPYPTUUYECKUM ITyTEM.
Be3001e3HeHHO - BPSIM U, XOTS OTlepalus 1 MPOBOAUTCS IIOM aHeCTe3ueH, B IOCIe0epalOHHOM
nepuope 601U MOTYT UMeTh MecTo. Onepalus He omtayuBaeTcs 1o OMC, TONBKO Ha MJIAaTHOH
OCHOBe. BHIMONTHATE nyd4lne B 00IbIINX GegepanbHbIX IIeHTPaX, ITe 60JIbII0H OMBIT TAKKX OTEepalnui.
Ynauu.



